



情系困难教职工 寒冬慰问暖新春

太原市晋源区第二实验小学领导慰问困难职工

1月19日下午,太原市晋源区教育局副局长任艺一行人及太原市晋源区第二实验小学领导向学校困难职工进行慰问,向他们送上了节日的祝福,并带来了区慈善总会、区民政局的慰问品和慰问金,把组织的关怀和温暖

及时送到困难职工的心坎上。任艺向困难职工王艳林老师传达了教育工委的关切慰问,询问了困难职工和家属的身体状况、生活起居和工作情况,鼓励困难职工要保持乐观心态、好好保重身体,安心在自己的岗位

上工作。困难是暂时的,相信在教育局党组织的帮助下,日子会越来越越好的。同时,困难职工也表示,以后会继续好好工作,为教育事业多做贡献,更加积极面对生活,感受到来自局领导的融融暖意。

此次慰问活动,进一步拉近了局领导和困难职工彼此的距离,营造了浓浓的节日氛围。领导的嘘寒问暖、亲切问候和深情祝福,使困难职工倍感受到的温暖和组织的关怀。

(本报记者 闫珊)

太原市晋源区姚村镇枣元头小学开展“我们的节日·春节”主题活动

在新春佳节之际,为了让学生更好地感受春节的喜庆与热闹的气氛,更真切地感受到中国传统节日的内涵,了解春节的习俗、民间艺术,提高学生的动手能力,厚植文化底蕴,太原市晋源区姚村镇枣元头小学开展了“我们的节日·春节”主题活动。

同学们用自己的行动,为家中增添年味,在实践中感受节日的快乐。

春节实践活动的开展,不仅丰富了学生们的寒假生活,更让孩子们感受到了中华文化的博大精深和无穷魅力。同时,丰富多彩的春节文化习俗,也进一步增强了学生们的民族自豪感和爱国热情。

(本报记者 张丽 闫珊)

太原市小店区第二实验小学一年五班亲自动手体验劳动之乐

春节期间,太原市小店区第二实验小学一年五班的学生开展“过新年 品年味”的主题实践活动,让每位学生在参与新年准备中体会年味。

清卫生

在春节打扫卫生,寓意去旧迎新,清除秽气,扫尽霉运,招来好运。尘”与“陈”谐音,新春扫尘有“除陈布新”的涵义,寄托着人们破旧立新的愿望和辞旧迎新的祈求。

贴对联

除夕当天,家家户户都要贴春联,将宅子里里外外的门户装点一新。对联寄托了人们一种辟邪除灾、迎祥纳福的美好愿望。

过年剪窗花、贴对联是中华民族的传统习俗,象征着吉祥如意,表达了人们美好生活的向往。家家户户都被春节喜庆的气氛所融化,孩子们与家人一起贴对联、剪窗花、贴福字,大红灯笼高挂窗前,兔年对联连着火红灯笼,展现出喜庆祥和之景。红红的春联、红红的灯笼相映成趣,象征着红红火火的中国年。

包饺子

同学们学着包饺子、擀皮儿、包馅儿。包饺子寓意着喜庆吉祥、幸福美好。过年包饺子时全家人一起动手,不同分工,齐心合力的幸福时刻。

在这次假期实践活动中,不仅让孩子们体会到新年的浓厚氛围,还提高了孩子们的动手能力和操作能力,体验到劳动给他们带来的乐趣;另一方面也增强了学生和家人们之间的情感,进一步体会到了中国传统文化博大精深。

(本报记者 黄晶 孙瑶)

太原市小店区西温庄乡中心校西贾小学引导学生感受春节魅力

气象,心头喜悦由此而生。“无联不成春,有联春意浓”这不,孩子们挂灯笼、贴春联、贴福字忙得不亦乐乎。

饺子,是中国北方大部分地区每年春节必吃的年节食品。春节的饺子包裹了希望,春

节的饺子煮熟了快乐;春节的饺子咬开了幸福;春节的饺子温暖了大家。

孩子们有模有样地包着饺子,在实践中感受着传统节日的魅力。

愿同学们在新的一年里,都

能拥有对生活的热爱,对知识的渴望,对未来的憧憬,对真理的信仰。愿你们心忧天下,启智扬长,大胆求知,勇于担当,脚踏实地,胸怀梦想。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 米旭)

太原市小店区各中小学校开展丰富多彩的迎新活动



滨河东路小学在新春佳节之际开展了写春联、剪窗花、画年画的活动,同学们与家人一起书写春意,制作春花,表达自己对新年的美好愿望。

晋阳街小学以“心怀感恩写封信”为主题,鼓励每个队员用“写信”的形式给辛勤工作一年的爸爸妈妈写一封信,向他

们表达自己浓浓的爱意和感恩。有的队员写下与父母相处的点点滴滴,有的则讲述自己成长中的收获与反思;又或是闲情逸致、昨日趣事。父母的养育是人间最深厚的恩爱,知恩图报,感恩尽孝是每一个孩子应尽的责任。

虎去雄风在,兔来运更昌。

丰富多彩的活动让全区师生感受到了中华文化精髓的魅力,大家品味中华传承千年的文化习俗,一起营造喜庆、祥和的节日氛围。浓浓的情意、真诚的祝福洋溢于字里行间,让大家感受到新春佳节的喜庆氛围。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 孟海蓉)

太原市小店区长治路小学在美味中感受文化气息

开序幕。伴随着“咔嚓咔嚓”清脆的声响,小小的剪刀在彩纸间穿梭,形状多样的窗花,在孩子们手中绽放了笑颜。结合小兔子形象,精美的卡纸,粘形状,穿红

绳,做流苏,一个个有趣可爱的灯笼随即完成。包饺子,炸油糕……孩子们乐在其中,感受着浓浓的年味。

在“寻觅年味”的活动中,孩

子们不仅掌握了一个个新技能,还为自己增添了一份颇具心意的新年成长礼!

(本报记者 张丽 通讯员 王蕊红 张洋 张致云)